MapevOEDELC

[MapeVOEOELC

OL mopevBETelg () xpnoldomolodvTal yla TN aAAayr TN oELPAC UG MPagng.

H yxprion napevBEoewy kdvel To Excel va K&vel mpwTa TOV UTTIOAOYLOMO YL TOLG APLOUODG HECQ OTLG
MoPEVOETELG, TPLY TToAoy({oEL Tov vTtéAoLo TUTO.

Ol napevBéoelg MPooTiBevTal MANKTPOAOYWYTAC () Kal 0TI 800 MAELPEC TWY APLOPWY, OTIWC
(1+2) .

Napoadelypata

Xwpic mapévOeon

=10+5%2

To anmotéAeopa lvatl 20 eneldr) umoAoy(Cetl ( 10+10 )
Me mapévOeon

=(10+5)*2

To anmotéAeopa elvatl 30 ylati vmoAoy(CeL (15)*2

OL TOTOL HTIOPODV Va £€XOLV ONAdEC MAPEVOETEWY.

=(10+5)+(2*4)+(4/2)

Znpeiwon: Ta KEALA umopoly va Xpnoonotn8olv w¢ TLHEG oTouG TOTIOUG YHEoQ O€
NMOPEVOETELG, OTTWG =(A1+A2)*B5 . EXOUME XPNOLLOTIOLAOEL U AUTOPATEG KATAXWPIOELG oTa
MoPAdE(YHATA MG YIX VO KPATAOOULUE TA MPAYHATA OTAA.

Ac¢ plEovpue Lo poTLd o€ HEPLKA TMPOYHOTIKE mapadelyuata ato Excel.



Xwplc napevbEoELC

age nojfpund or type unknown

age nojfpund or type unknown

To anotéAeoua €(val 17 , 0 LMOAOYLOMOC €lval 2+15 . Xpnoldonole{ 15 eneldry 3*5=15.

Me ula mapévBeon

age noyfpund or type unknown

age nojfpund or type unknown

To anotéAeoua e{vatl 25, 0 LMOAOYLOMOC €{val 5%5 . Xpnoluomolel 5 ylati €xel (2+3)=5 MPWTA
vrmoAoy{oel aplBUoVC Héoa OTLG MOPEVOETELG.

Me MIOAAEC MaPEVOETELC

age nojfpund or type unknown

age noyfpund or type unknown

To anmotéAeopa elvat 17 , 0 UTIOAOYLOMOC €{val 5+8+4 . OL aplBuol H€oa 0TI MOPEVOETELG
vroAoy(CovTal MpwTA.



OWALACoVTOC TIAPEVOEDELC

Otav ypnopomnole(te mo nmponyuévoug Tomoug, (Owg xpeltaoTel va TomobeTAOETE

noapevOéoelc. Mnopelte va to delte oav éva KpeUPDDL, To onolo €xel MOAAEC OTPWOELS. To Excel Ba
vrmoAoy{oEL MPWTA TOLC APLOBUOVC HEoa OTLG aPEVOEDELG, enl(nedo npog emninedo, EekvwvTag and To
E0WTEPLKOS eminedo.

MNapadelypa XwpPic @wALEG

=2%2+3%4+5%5%2

YnoAoy({CeL TIC TIHEC O0TaBePd ONMWG B KAVATE PE HLla aplBuounyavy.
Napadetypa @wALdg

=((2*2)+(3*4)+(5*5))*2

AG TO avaADOOLUE KoL 0C EENYHOOULUE.

H €vBeon dnuwovpyel oTpwPATA 0av KPEUUOOL. Mnopelte va €xeTe MOAAG OTPpWHATA. AuTO TO
nopddetyua xpnotpomnolel 500, TO EOWTEPLKO KAL TO EEWTEPIKO OTPWHA.

age noffpund or type unknown

ZEKLWVA PE TOV LTIOAOYLOUS TWVY APLOPWY OTO ECWTEPLKO OTPWHA:

=((2*2)+(3*4)+(5%5))*2

((4)+(12)+25))*2 YrmoAoy(CeL TO EOWTEPLKO CTPWHA
=(41)*2 YnoAoy(CeL TO EEWTEPIKO OTPWHA

82

il A

MeplAnWn KE@aAalov

Ol mapevBEoeLg umopolv va xpnotgonotnbolv yla TNy aAAayrh TNG oelpdc pag mpdEng. O apLBuol
pMéoa oTIC MapevBEéoelg vmoAoy(CovTtal MpwTa. Evag tonog unopel va £xel oOvoAa apevBéaewv. OL
TILO TIPONYHEVEC POPHOVAEC PTIOPOLY VA XPNoLoToltjoouvy €veean yla va dnulovpyrjoouvy enineda
AELTOLPYLWVY, OTIWC €va KPEUMDOL. YIoAOY(CEL TPWTA TO EOWTEPLKO OTPWHA, META TO EMOUEVO KL
00TWw KaBeENG.
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